

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005831688

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Inves AG in Liquidation, Luzern, neu wiedereingetragene Inves AG in Liquidation

wiedereingetragene Inves AG in Liquidation c/o Finova Partners AG Pilatusstrasse 38 6003 Luzern

Bisher Inves AG in Liquidation Pilatusstrasse 38 6003 Luzern

Inves AG in Liquidation, in Luzern, CHE-292.649.267, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 122 vom 27.06.2023, Publ. 1005778927). Firma neu: wiedereingetragene Inves AG in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Finova Partners AG, Sempacherstrasse 15, 6003 Luzern Liquidationsadresse. Die am 22.06.2023 gelöschte Gesellschaft wird auf Grund des Entscheids des Einzelrichters des Bezirksgerichts Luzern vom 07.08.2023 zum Zwecke der Liquidation wieder in das Handelsregister eingetragen und besteht entsprechend den früheren Eintragungen weiter. [Liquidator: . Adresse:]. [gestrichen: Die Liquidation ist durchgeführt. Die Zustimmungen der Steuerverwaltungen liegen vor. Die Gesellschaft ist erloschen.]

Tagesregister-Nr. 7634 vom 01.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 122, Datum: 27.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern